Практическая работа №28 

Тема : Использование инструментов решения статистических и расчетно- графических данных.

Цель: научиться использовать встроенные возможности Open office Calc для решения статистических и расчетно-графических задач.

Ход работы:

1. Запустите Open Office CALC. 

2. На Листе 1 постройте таблицу, показанную на рисунке. Ячейки, выделенные красным цветом вычислить с помощью формулы. (см. Учебник 9 класс стр. 121.). Сумму Выручки вычеслить в ячейке F9 с помощью функции =SUM(F2:F8)
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3. Добавьте в таблицу две произвольных товара молочной промышленности.

4. Построить диаграмму по данным столбца Осталось.

Алгоритм построения Диаграмм.

1)  Для того, чтобы построить диаграмму необходимо выделить диапазон исходных данных вместе с названием столбца. (Диапазон E1:E8)
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3)  Появится Мастер диаграмм, состоящий из 4 шагов.

Шаг 1. Тип диаграммы. Предназначен для определения способа отображения диаграммы.

Выберите тип диаграммы как показано на рисунке.
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Шаг 2. Диапазон данных. Диапазон данных мы уже выбрали перед запускам Мастера диаграмм поэтому сейчас его можно пропустить нажав кнопку Далее>>. Обратите внимание что данные берутся в столбцах а первая ячейка столбца является подписью.
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Шаг 3. Ряд данных. Предназначен для более точной настойка исходных данных. 

Для того чтобы объекты диаграммы подписывались на диаграмме в поле категории необходимо ввести диапазон ячеек, в котором перечислены названия товаров. Для этого нажмите кнопку справа от поля категории, а затем выделите диапазон ячеек А2:А8 подтвердите ваш выбор нажатием на <ENTER>. Нажмите Далее>>
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Шаг 4. Элементы диаграммы. Определяется текст Заголовка и правила отображения Легенды.

Введите заголовок Осталось. Выберите Показать легенду Снизу
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Нажмите Готово и в итоге у вас должна получиться следующая диаграмма.
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5. Постройте диаграмму по данным столбца Выручка.

6. Постройте диаграмму по данным 2 столбцов Осталось и Выручка

Построение графика функции. (на отценку 4)

Задание: Построение графика функции y=4*x^2+8*x-20

1. На Листе 2 постройте следующую таблицу.
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2. Для заполнения ячеек B2:B22 используйте маркер автозаполнения (маленький квадратик в правом нижнем углу ячейки).

3. Выделите диапазон данных значений функции Y вместе с заголовком. (B1:B22).

4. По этим данным постройте диаграмму представленную на рисунке.
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. На листе 3 создайте график функции Y=25X2+12X-31.

6. Добавьте Лист 4 и постройте на нём график произвольной функции.

